أجب على جميع الأسئلة في القسمين
القسم (أ)
(35 سؤال كل سؤال يحتوي على درجتين)
 السؤال الأول :
       أيٍ من النصوص التالية تعتبر خطأ؟
             أ)      معلومات المحاسبة المالية تستخدم لأغراض التقارير الداخلية.
               ب)   المعلومات الروتينية تستخدم لإتخاذ القرارات على المدى الطويل والمدى القصير.
                                   ج)   المحاسبة الإدارية تقدم المعلومات الملائمة لإتخاذ القرارات ، التخطيط ، الرقابة وتقييم الأداء.
                                   د)   محاسبة التكاليف تستخدم فقط لتقديم تقييم للمخزون بغرض التقارير الداخلية.
السؤال الثاني :
         أيٍ من الآتي ليس جزءاً من مرحلة التخطيط في عملية إتخاذ القرارات:
أ)      تقرير الطريقة المثلى التي يتم بها تحقيق الأهداف.
ب)   تحديد الطرق التي ربما تساهم في تحقيق الأهداف المحددة.
ج)   الحصول على البيانات من النتائج الفعلية.
د)   تحديد الغايات والأهداف.
السؤال الثالث :
       البيانات هي المعلومات التي تمت معالجتها لتكون ذات معنى عند إستخدامها بواسطة الإدارة لإتخاذ القرارات.
هل هذا النص صحيح أم خطأ؟
أ)      صحيح
ب)   خطأ
السؤال الرابع :
   أيٍ من التالي تعتبر مصروفات مباشرة؟
i. تكلفة التصميم الخاص ، الرسومات أو النماذج
ii. إيجار الآلات أو المعدات لأعمال محددة.
iii. أجور مناديب البيع
iv. الإيجار ، العوائد وتأمين المصنع
أ)       (i)           و        (ii) 
ب)     (i)           و        (iii)
ج)     (i)           و        (iv)
د)     (iii)           و        (iv)
السؤال الخامس :
إحدى الشركات قامت بتوظيف 3 سائقين لتوصيل البضائع لموظفيها.المرتبات المدفوعة لهؤلاء السائقين تعتبر؟
أ)     جزء من التكلفة الأولية
ب)   مصروفات إنتاجية مباشرة
ج)   مصروفات إنتاجية غير مباشرة
د)   مصروفات بيع وتوزيع غير مباشرة 
السؤال السادس :
   أيٍ من التكاليف التالية لا تضمن عند تقييم المخزون للشركات الصناعية ؟
أ)     إهلاك المصنع والآلات
ب)   مرتبات مناديب البيع
ج)   مرتبات مشرفي المصنع
د)   كهرباء المصنع
السؤال السابع :
التكلفة التي تحتوي على كل من العناصر الثابتة والمتغيرة ، والتي تتأثر جزئياً بالتغيير في مستوى النشاط تعرف بـــ؟
أ)     التكلفة المباشرة
ب)   التكلفة شبه المتغيرة
ج)   التكلفة التي لا يمكن تجنبها
د)   التكلفة الأولية
السؤال الثامن :
   البيانات التالية ذات صلة بإحدى عناصر المواد الخام :
	تكلفة الوحدة من المواد الخام					20 $
	الإستهلاك في أسبوع						 250 وحدة 
	تكلفة طلب المواد (للطلب الواحد)				400 $
	التكلفة السنوية للإحتفاظ بالمخزون كنسبة من التكلفة		 10%
	عدد الأسابيع في السنة						48
    ماهي كمية الطلب الإقتصادية ، لأقرب وحدة؟
أ)     316     وحدة
ب)   693     وحدة
ج)   1,549     وحدة
د)   2,191     وحدة
السؤال التاسع :

   تنتج شركة دال منتج واحد . المعلومات التالية ذات صلة بهذا المنتج:
كمية الطلب الإقتصادية					6,000 وحدة
	متوسط الإستخدام					 150 وحدة يومياً 
	أقل إستخدام						90 وحدة يومياً
	أعلى إستخدام						 195 وحدة يومياً
	الوقت بين طلب البضاعة ووصولها			25 – 30 يوم
       ما هو أعلى مستوى للإحتفاظ بالمخزون ؟
أ)       6,000   وحدة
ب)    9,600     وحدة
ج)    10,300  وحدة
د)    11,600  وحدة
السؤال العاشر :

   إحدى الشركات قامت بتقدير مبيعات السنة القادمة ربما تكون 200,000 $ (إحتمال 0.6) ، 300,000$ (إحتمال 0.3) أو 400,000$.
    ما هي قيمة المبيعات المتوقعة لإستخدامها في السنة القادمة؟
أ)     220,000 دولار
ب)   250,000 دولار
ج)   305,000 دولار
د)    450,000 دولار
السؤال الحادي عشر :

   أيٍ من الآتي يستخدم لتسجيل تحويل المواد من إحدى أقسام الإنتاج للقسم الآخر  :
    		أ)     مذكرة طلب المواد
ب)   مذكرة إرجاع المواد
ج)   مذكرة تحويل المواد
د)   كل ما ذكر خطأ


السؤال الثاني عشر :

   أيٍ من الآتي يعتبر ليس من تكاليف الإحتفاظ بالمخزون؟
أ)     تكلفة الفرص البديلة لراس المال المرتبط به
ب)   تكلفة التأمين 
ج)   تكلفة الشحن والترحيل
د)   تقادم المخزون
السؤال الثالث عشر :
    كانت إجمالي المرتبات المتكبدة في القسم (1) لشهر يونيو 54,000$ وقد أظهر تحليل المرتبات التقسيم التالي لإجمالي المرتبات. وتم عمل وقت إضافي لإكمال الأعمال المتراكمة وغير المنجزة بسبب مرض العديد من الموظفين.
		المدفوعات للعمالة المباشرة		المدفوعات للعمالة غير المباشرة
			      $					    $
الوقت العادي				25,185					11,900
الوقت الإضافي : المرتب الأساسي		5,440					3,500
	             علاوة أو حوافز		1,360					875
مسموحات التناوب والورديات		2,700					1,360
مدفوعات للمرضى			1,380					300
					36,065					17,935	
     ماهي تكلفة الأجور المباشرة للقسم (1) لشهر يونيو؟
أ)     25,185  $
ب)   30,625  $
ج)   34,685  $
د)   36,065   $
السؤال الرابع عشر :
التكلفة المتغيرة تقليدياً تعتبر :
أ)     ثابتة للوحدة الواحدة من الإنتاج
ب)   متغيرة للوحدة من المخرجات عند تغير حجم الإنتاج
ج)   ثابتة إجمالاً عند تغير حجم الإنتاج
د)   متغيرة إجمالاً من فترة لفترة عندما يكون الإنتاج ثابت



السؤال الخامس عشر :
     إحدى الشركات لديها تكاليف العمالة التالية:
الإنتاج				التكلفة
(وحدات)			   ($)
7,000				86,000
12,000				141,000
9,000				97,500
     التكلفة الثابتة تزيد بمقدار 15,000 $ للمخرجات الزائدة عن 10,000 وحدة.
     بإستخدام طريقة الأعلى/الأدنى ماهي التكلفة المقدرة لإنتاج 14,000 وحدة؟ 
أ)     142,000 دولار
ب)   157,000 دولار
ج)   163,000 دولار
د)   178,000 دولار
السؤال السادس عشر :
    شركة نابكو تستخدم 62,500 وحدة من المادة HP بنسبة متعادلة خلال العام . وكانت الأوامر التي طلبت 5000 وحدة لكل طلب، وهي كمية الطلب الإقتصادية. تحتفظ الشركة بمخزون (أمان) إحتياطي 1,250 وحدة . وتبلغ التكلفة السنوية للإحتفاظ بوحدة واحدة من المخزون 5$.
     ماهو إجمالي التكلفة السنوية للإحتفاظ بوحدة من المخزون ؟
أ)     12,500 $
ب)   15,625 $
ج)   18,750 $
د)   25,000 $
السؤال السابع عشر :
يستخدم تحليل الإنحدار لإيجاد الخط الأمثل لمتغيرين X    و Y ويتم حساب معامل الإرتباط لتقييم موثوقية الخط كأداة للتوقعات. 
    ماهي قيمة معامل الإرتباط للخط الذي يقدم أفضل توقع موثوق به؟
أ)     -  0.9
ب)     0
ج)   +  0.2
د)   +  0.3


السؤال الثامن عشر :
       إحدى الشركات لديها 500 موظف في بداية الفترة . خلال الفترة 70 موظف ترك الشركة لأسباب عديدة وتم توظيف 46 موظف جديد. 
      ما هو معدل دورات العمالة للفترة؟
أ)     9%
ب)   10%
ج)   11%
د)   12%
السؤال التاسع عشر :
   إحدى الشركات الصناعية لديها نتائج الموازنة والنتائج الفعلية التالية للعام :
	موازنة إنفاق المصروفات الثابتة		 		504,000 $
عدد ساعات الموازنة					42,000  ساعة آلة
إنفاق المصروفات غير المباشرة الثابتة الفعلية		515,000 $
الساعات الفعلية					45,000 ساعة آله
     ماهي نتيجة إستخدام معدل المصروفات غير المباشرة الثابتة المحدد مسبقاً للعام؟  
أ)     11,000 $         تحميل - أدنى
ب)   25,000 $         تحميل - أدنى
ج)   25,000 $         تحميل - أعلى
د)   36,000 $         تحميل - أعلى

  السؤال العشرون  و الحادي والعشرون  يعتمدان على البيانات التالية:
  إحدى الشركات تقوم بتحميل المصروفات على أساس ساعات العمالة.
وفيما يلي البيانات عن الفترة السابقة:
	موازنة ساعات العمالة				8,500
	موزانة المصروفات				148,750 $
	ساعات العمالة الفعلية 				7,928
المصروفات الفعلية 				146,200 $
السؤال العشرون :
   إعتماداً على البيانات المعطاة أعلاه ، ماهي تكلفة تحميل المصروفات على اساس الساعات ؟
أ)     17.20 $ في الساعة
ب)   17.50 $ في الساعة
ج)   18.44 $ في الساعة
 د)     18.76 $ في الساعة
السؤال الحادي والعشرون :
    إعتماداً على البيانات المعطاة أعلاه ، ماهو مقدار المصروفات المحملة بقيمة – أعلى/أدنى؟
  أ)     2,550 $         تحميل -  أدنى للمصروفات غير المباشرة
ب)   2,550  $         تحميل - أعلى للمصروفات غير المباشرة
ج)   7,460  $         تحميل - أعلى للمصروفات غير المباشرة
د)   7,460  $         تحميل -  أدنى للمصروفات غير المباشرة
السؤال الثاني والعشرون :
   إحدى الشركات تقوم بتصنيع وبيع منتج واحد بتكلفة متغيرة للوحدة 36 دولار. نسبة المساهمة إلى المبيعات 25%. التكاليف الثابتة الأسبوعية للشركة 18,000 $.
    ماهي نقطة التعادل الأسبوعية (بالوحدات)؟ 
أ)     1,500
ب)   1,600
ج)   1,800
د)   2,000
السؤال الثالث والعشرون :
    أيٍ من الآتي يجب أن يصنف كعمالة مباشرة؟
أ)     مراقب العمال في الموقع في شركة مقاولات
ب)   عمال التجميع في خط الإنتاج
ج)   أمين المخزن الذي يقيد ويسلم القطع المطلوبة في المصنع.
د)   لا أحد من المذكورين أعلاه 
السؤال الرابع والعشرون :
    الآتي ثلاثة نصوص عن تحديد معدل تحميل المصروفات غير المباشرة:
1) توزع التكلفة إذا كان من الممكن تحديد القسم الذي تسبب بهذه التكلفة.
2) توزع التكلفة حسب مشاركة أكثر من قسم.
3) تكاليف مركز الخدمات يجب أن لا تضمن في تكلفة الوحدة للمصروفات.
أيٍ من هذه النصوص تعتبر صحيحة؟
أ)     (1)     و    (2)    فقط
ب)   (1)     و    (3)    فقط
ج)   (2)     و    (3)    فقط
د)   (1)     و    (2)    و     (3)

السؤال الخامس والعشرون :
    المحاسب الإداري للشركة قام بحساب نقطة التعادل من البيانات التالية:
							$
سعر بيع الوحدة						20
التكلفة المتغيرة للوحدة					8
المصروفات غير المباشرة الثابتة للعام القادم		79,104
   من المتوقع أن تقوم الشركة بإنتاج وبيع 7,500 وحدة في العام القادم.
ماهو هامش الأمان؟
أ)     12.1   %
ب)   13.8   %
ج)   47.3   %
د)   89.6   %
السؤال السادس والعشرون :
البيانات أدناه ذات صلة بآخر شهر لإنتاج المنتج Z :
الوقت المعياري المسموح به للوحدة الواحدة		 20 دقيقة 
ساعات الموازنة المتاحة					210 ساعة
المخرجات الفعلية					600 وحدة في 220 ساعة
    أيٍ من الآتي هي نسبة طاقة وكفاءة العمال الصحيحة؟
						طاقة العمال			كفاءة العمال
أ)     				95.24%			90.91%
ب)				 95.24%			104.76%
ج)  				 104.76%			90.91%
د)				104.76%			95.24%
السؤال السابع والعشرون :
    إحدى الشركات تنتج منتج واحد وقامت بتسجيل الأرباح التالية:
	        الأساس							     الربح
	التكاليف الحدية						100,000 $
	التكاليف الإجمالية						110,000 $
	المصروفات الثابتة للوحدة الواحدة للفترة كانت		 	5 $
    أيٍ من النصوص التالية تعتبر صحيحة؟
i. مستويات المخزون الختامي 2,000 وحدة أعلى من المخزون الإفتتاحي
ii. مستويات المخزون الإفتتاحي 2,000 وحدة أعلى من المخزون الختامي
iii. من غير الممكن أن نقول أن مستويات المخزون قد تغيرت
iv. يتم إنتاج وحدات إضافية أكثر من بيعها خلال الفترة
أ)     (iv)      فقط 
ب)   (ii)     و   (iv)
ج)   (iii)    فقط
د)   (i)   و   (iv)
السؤال الثامن والعشرون :
    البيانات التالية تطبق على الأصول غير المتداولة:
							   $	
صافي القيمة المحققة			5,000
التكلفة التاريخية			6,000
صافي القيمة الحالية للإستخدام		7,500
تكلفة الإحلال				10,000
    ماهي التكلفة الملائمة للأصول لأغراض إتخاذ القرار؟ 
أ)     10,000  $
ب)   7,500     $
ج)   6,000     $
د)   5,000     $
السؤال التاسع والعشرون :
    أيٍ من التكاليف التالية ملائمة لإتخاذ القرار :
أ)     التكاليف العامة
ب)   المصروفات غير المباشرة الثابتة التي يمكن تجنبها
ج)   التكاليف الملزمة التي تكبدت
السؤال الثلاثون :
    يتم إنتاج إحدى المواد الكيميائية على مرحلتين  X  و Y  .
    البيانات عن المرحلة Y لآخر شهر كالآتي  :
	المواد المحولة من المرحلة X				2,000 لتر بسعر 4 $ للتر الواحد
	تكاليف التحويل المتكبدة				12,240 $
	المخرجات المحولة إلى البضائع الجاهزة			1,600  لتر
      	لم تحدث خسائر خلال المرحلة.
	إكتملت عمليات التصنيع للمواد بالكامل .. ولكن تم تصنيع 50% للبضاعة التامة فقط.
	

      ما هي قيمة البضاعة تحت التصنيع آخر المدة (لأقرب $)؟
أ)     1,360  $
ب)   2,160  $
ج)   2,960  $
د)    4,320  $
السؤال الحادي والثلاثون :
     أيٍ من الآتي من خصائص تكاليف الأوامر للأعمال؟
أ)     يتم تنفيذ الإنتاج حسب رغبة العميل
ب)   يرتبط مع الإنتاج المستمر لأحجام كبيرة لعناصر تؤدي لإنخفاض تكلفة  الوحدات
ج)   تؤسس لتكلفة الخدمات المقدمة
د)   إستخدام الوحدات المتساوية أو المتكافئة
السؤال الثاني والثلاثون :
 إحدى الشركات ترغب بتعظيم الأرباح ، وتقوم بتصنيع منتجين X     و   Y .    المعلومات عن المنتجات كالآتي:
		للوحدة الواحدة				المنتج X			المنتج  Y
							  $			  $
		سعر البيع				55			45
		المواد					10			20
العمالة					15			10
    الإنفاق محدد بـــ  400,000 $ و 300,000 $ للمواد والعمالة على التوالي.
     ماهو المزيج الأمثل للإنتاج (لآلآف الوحدات) للعام القادم؟
				            المنتج X		              المنتج Y
أ)     			0			20
ب)   			10			15
ج)   			20			0
د)   			40			0
السؤال الثالث والثلاثون :
     في حساب المراحل تقيّم الخسائر غير العادية عن طريق  ؟
أ)     تكلفة الإنتاج الجيد ناقصاً قيمة الخردة
ب)   بقيمة الخردة
ج)   كما يقيم الإنتاج الجيد
د)   صفر
السؤال الرابع والثلاثون :
        اي من الاتي يعتبر وضع غير ملائم لإستخدام تكاليف الخدمات؟
               		أ)     صناعات مواد الطاقة
ب)   مصفاة البترول
ج)   المطعم في المصنع
د)   أعمال الشحن
 السؤال الخامس والثلاثون :
        4,000 كيلو جرام من المواد تعتبر مدخلات لمرحلة كيميائية . الفقد العادي للمواد من المتوقع أن تكون 10% من المدخلات وبسبب طبيعة هذا المنتج السُمية سيتم تكبد 2$ للتخلص منه للكيلو جرام الواحد.
   تكلفة المرحلة 11,800$ والمخرجات الفعلية كانت 3,550 كيلو جرام.
       ماهي إجمالي تكلفة الفاقد غير العادي (لأقرب $)؟
أ)     275 $
ب)   175 $
ج)    153 $
د)    53 $


القسم (ب)
(10 أسئلة كل سؤال يحتوي على ثلاث درجات)
السؤال الأول :
                تخطط شركة الوابل لبيع 24,000 وحدة من المنتج R السنة القادمة . المخزون الإفتتاحي للمنتج R من المتوقع أن يكون 2,000 وحدة وتخطط الشركة بزيادة المخزون بنسبة 25% حتى نهاية العام.
        كم عدد الوحدات من المنتج R التي يجب إنتاجها العام القادم؟
أ)     23,500  وحدة
ب)   24,000  وحدة
ج)   24,500  وحدة
د)   30,000  وحدة
السؤال الثاني :
                مختصر من سجلات شركة H لشهر يونيو كالآتي:
				الموازنة			الفعلي
الإنتاج				3,936 وحدة		3,840 وحدة
تكلفة العمالة المباشرة		15,744$		17,280$
      ماهو الإنحراف الإجمالي لتكلفة العمالة المباشرة؟						
أ)      1,536 $     إيجابي
ب)   1,536 $       سلبي
ج)   1,920 $      إيجابي
د)   1,920 $      سلبي
السؤال الثالث :
                المعلومات التالية ذات صلة بشركة p  المحدودة في 31 ديسمبر 2014.
				   	    $			
الإيرادات				3,000			
إجمالي الربح				990
صافي الربح				450
الأصول غير المتداولة			1,920
             أحسب النسبة المئوية لصافي الأرباح؟
أ)     15%
ب)   33%
ج)   66%
د)   85%
السؤال الرابع :
                قام المحاسب الإداري بإعداد الموازنة الرئيسية لشركة التجزئة .وفيما يلي المعلومات التالية :
		المبيعات					300,000 $
		المخزون الإفتتاحي			40,000    $	
المخزون الختامي			60,000    $	
الهامش(Mark-up)			25%
        ماهي موازنة المشتريات؟
أ)     260,000 $     
ب)   240,000 $     
ج)   225,000 $     
د)   220,000 $     
السؤال الخامس :
                كان معدل المصروفات غير المباشرة المتغيرة المعياري لإحدى الشركات المصنعة 7$ في الساعة والوقت المعياري المسموح به للإنتاج هو 2.5 ساعة للوحدة . خلال الفترة 3,200 وحدة تم إنتاجها في 8,320 ساعة . كان إنحراف إنفاق المصروفات غير المباشرة المتغيرة 1,664 $ إيجابي.
    ما هو معدل المصروفات غير المباشرة المتغيرة الفعلي في الساعة؟
أ)     7.20 $       
ب)   6.93 $       
ج)   6.80 $       
د)    6.53 $       
السؤال السادس :
      إحدى الشركات كان لديها موازنة للمصروفات غير المباشرة الثابتة للربع الأخير من السنة المالية تبلغ 280,000 $ لــعدد 7,000 وحدة من المخرجات. المصروفات الفعلية كانت 284,400 $ لإنتاج 7,200 وحدة.
    ماهو إنحراف حجم المصروفات غير المباشرة الثابتة؟
  أ)  8,000 $     سلبي
ب)   4,400 $     سلبي
ج)   7,900 $     إيجابي
د)      8,000 $     إيجابي
 



السؤال السابع :
         شركة إنشائية قامت ببناء مكتب وقد قررت هذه الشركة أنها ستقوم ببناء المكتب الرئيسي لها.
          أيٍ من المقادير التالية يجب أن تضمن عند تسجيل التكلفة للمبنى الجديد؟
i. المواد الخام
ii. تكاليف العمالة
iii. تكلفة المصروفات غير المباشرة ذات الصلة
iv. التكاليف القانونية التي تم تكبدها لشراء الأرض
أ)     (i)    ،    (ii)      ،   (iii)     و (iv)
ب)   (i)    ،    (ii)          و       (iii)       فقط 
ج)   (i)     و   (iii)     و       (iv)       فقط 
د)   (ii)     و   (iii)     و      (iv)       فقط
السؤال الثامن :
                 قامت شركة بحساب إنحراف المواد المباشرة في حدود 10,000 $ سلبي عن طريق طرح الموازنة المرنة لتكلفة المواد المباشرة من تكلفة المواد المباشرة الفعلية للفترة .
    أيٍ من الآتي يسبب الإنحراف ؟
1) الزيادة في سعر المواد المباشرة
2) الزيادة في إستخدام المواد الخام للوحدة الواحدة
3) الوحدات المنتجة أكثر من وحدات الموازنة
4) الوحدات المباعة أكثر من وحدات الموازنة
أ)     (2)     و      (3)    فقط
ب)   (3)     و      (4)    فقط
ج)   (1)     و      (2)    فقط
د)      (1)     و      (4)    فقط
السؤال التاسع :
                تستخدم إحدى الشركات طريقة التكاليف المعيارية الكلية . معدل المصروفات غير المباشرة الإنتاجية الثابتة المعياري 15$ في الساعة. 
     البيانات التالية ذات صلة بآخر شهر:
	ساعات العمل الفعلية				5,500
	ساعات الموازنة					5,000
	الساعات المعيارية للإنتاج الفعلي			4,800
 


  ماهو إنحراف طاقة المصروفات غير المباشرة الإنتاجية الثابتة؟
أ)     7,500     سلبي
ب)   7,500     إيجابي
ج)   10,500   سلبي
د)     10,500   إيجابي
السؤال العاشر :
               آخر شهر كانت ساعات العمالة المباشرة 27,000 ساعة تم عملها بتكلفة فعلية 236,385 $ ، وساعات العمالة المباشرة المعيارية للإنتاج كانت 29,880 . تكلفة العمالة المباشرة المعيارية في الساعة كانت 8.50 $.
       كم تبلغ تكلفة إنحراف كفاءة  العمالة ؟
	 		أ)     17,595  $  	   سلبي    
ب)   17,595  $      إيجابي 
ج)    24,480 $       سلبي
د)    24,480  $       إيجابي
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